



КОММЕНТИРУЕМ СНИМОК

На снимке, который редакция только что получила из Лондона, вы видите артистов балета Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Они исполняют куражский танец из балета А. Хачатуряна «Айяш» у «Ройял фестивал холл», в котором проходят выступления наших земляков.

Английские зрители, не впервые уже встречающиеся с замечательными мастерами ленинградского балета, знакомятся в эти дни с их разнообразными концертными программами. В гастрольной афише наших артистов — балеты «Пиковая дама», «Ленинградская симфония», «Шопениана», отдельные акты из «Лебединого озера», «Спящей красавицы», «Щелкунчика», фрагменты из балетов советских и зарубежных композиторов.

Каждый вечер вместительный концертный зал «Ройял фестивал холл» заполняется до отказа. Высокую оценку мастерству солистов Н. Колаковой, Г. Ромовой, А. Осипенко, Ю. Соловьевой, М. Барышникова, С. Видулова, мастерству кордебалета дают лондонские критики.

Бурными аплодисментами встречают артистов зрители.

В спектаклях принимают участие и приверы недавно закончившегося в Варне V Международного конкурса балета Е. Евтеева и В. Бударина.

Гастроли в столице Великобритании продлятся до 5 сентября. Затем с искусством прославленных танцоров познакомятся зрители Голландии, куда балетная группа Театра имени С. М. Кирова впервые приедет в таком полном составе.